o AT Prima di qualsiasi i sull'unita, leggere con attenzione questo manuale e conservarlo accuratamente per riferimenti futuri. Contiene informazioni

importanti riguardo | lusoela i dell'unita. | prodotti a cui questo manuale si riferisce sono conformi alle Direttive della Comunita Europea e tanto recano la
sigla CE. Nellesequire qualsiasi intervento attenersi scrupolosamente a tutte le normative (in materia di sicurezza) vigenti nel paese di utiizzo. Prima di iniziare qualsiasi operazione di
manutenzione o pulizia sull'unita togliere la tensione dalla rete di alimentazione e assicurarsi che Stura delle parti non possa provocare Ustion! Le operazioni di collegamento &l
rete di distribuzione dellenergia elettrica devono essere da un i elettrico e che frequenza e tensione della rete corrispondono alla frequenza ed
alla tensione per cui lunita & predisposta, indicate sulla targhetta dei dati elettrici. Evitare che n o liquidi infic tti metalici. Non smontz
modifiche allunita. Il costruttore declina ogni tezze contenute nel presente opusc olo imputabili ad errori di trascrizione o ;Lcmr_a Si ri
ortare al prodotto quelle modific| a pregiudicarne nziali. Il costruttore declina ogni e qui onsabilita qualora non

trettamente osservate le norme conts ‘ manuale. Il costruttore declina ogni responsabilita per danni diretti ed indiretti causati da errata mg\ lazione, manomission,
nelluso. Il pro garanzia in base alle vigenti norrr
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WARNING! Before carrying out any operations with the unit, carefully read this instruction manual and keep it with cure for future . It contains imp i ion about
istallation, usage and maintenace of the unif this manual conform to the European Community tives and are Therefore marked with CE. When
carrying out any work, always comply scrupulously with al the regulations (par ticulary regarding satefy) currently in force in the country in wich the fixture's being used. Before starting any
work or cleaning the unit, cut off er from the main supply and make certain that tf mperature © components cannot cause burns The connection 1o
electric distri wbutwon must be carried out by a qualified electrical installer Chieck that the main frequency and voltage correspond o those for wich the unit s de
given on the | data label. Make c in that no inflammable liquids, w enter the fixture. Do not dismantle or modify the fixture. The manifacturer decli
responsability sible mistakes contained in this booklet imputable to printing or transcription errors. It also reserves the right to bring changes to the product if retained use
9 ntial ct eristics. The manifacturer declir ry responsability if the instructions printed brought in this manual are not strictly observed
The manifacturer declines any responsability for damages caused dir tly due to erroneous assermbly, tampering, bad maintenance, covers the fixture
in compliance with ting regulations.
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WARNUNG! Vor jedem Eingriff mit dem Gerit, lesen Sie diese Betriebsanleitung und halten Sie sie mit der Heilung fiir die Zukunft Sie enthalt wichtige Informationen ber die
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ngs-oder Reinigung geschnitten Leistung von der Hauptversorgung und sicher, dass die Temper
Der Anschluss an das Hauptne erteilung muss von einem kompetenten Elektroinstalla ubhrt werden. Uberpri
en fur wich das Gerat st schild angegebenen entsprechen. S
steller lehnt jegliche verantwortung fur mogliche inexak
odukt aenderungen vorzunehmen, die er fur passend oder notwendig hal
wortung ab, wenn die in dieser betriebs-anleitung enthaltenen vorschriften nicht genaustens einge
>, die durch falsche aufstellung, handhabung, schlechte wartung, unsachgemassen gebrauch verursacht we
henden Vorschriften

en

sonders in Bea

inn von
1 Fuhr'vv

wstav*dt in
ckfehler in diesem handbuch AB. r
entlichen eigenschaften verandert
halten werden. Er hersteller lehnt jegliche Haftung
Jen. Die arantie erstreckt sich das Gerat

Hsha\ h lem das recht vor, am ¢
Werden. Er hersteller lehnt jegliche ve

fur direkte oder indirekte schaden e
in Ubereinstimmung mit den b

ADVERTENCIA! Antes de realizar cualquier operacién con la unidad, lea atentamente este manual de instrucciones y guérdelo con cura para referencia futura. Contiene informacién
sobre la i i6n, el uso y mais de la unidad. ajustan a las Directivas Comunitarias \/ estan marcados con el tanto de
la CE Al lleve cualquier trabajo, siempre cumplir escrupulos con respec c pafs en Wich el
utilice. Antes de iniciar cualquier trabajo de mantenimiento o de limpiar la unidad, desconecte > de la alimentacion p > de que la temperatura
La conexién = 15 redl principal de distribucion =lécirica debe ser realizada por un i que la
den con los de wich la unidad esta diseniada como figura en la etiqueta de datos eléctricos. Asegirese de que no hay liquidos, agua o metal
to. No desmonte ni modifique el aparato. El fabricante declina cualc responsbilitad por Iz les incorrecc ntenidas en elpresente manual
o impresion. | fabricante se reserva, ademas, el derecho de modificar el ducto, como cree ne sin s caracteristicas esenciales del mismo.
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o5 posib s, directos e indirectos, debidos a una incorrecta instalacion, manipulaciones indebidas, mantenimiento insuficiente yuso inexacto. bre el accesc
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E Direttive 2002/95//CE , 2002/96/CE e 2003/108/CE, relative ala riduzione delluso di sostanze pericolose nelle apparecchiature elettrid
ftimento dei rifi rrato riportato sull appare 5 0 sulla confezione indica che il tto alla fine della propria vita utile deve
raccolto separatamente dagli altri rifiuti. La raccolta differenziata delle presente apparecchiatura giunta a fine vita & organizzata e gestita dal produttore. Lutente che vorra disfarsi della presente
apparecchiat, il prociuttor ire il sistema che questo ha adottato per consentire la raccolta sey Y recchiatura giunta a fine vita L 5
differenziata per fawio sucessivo dellapparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento  ambientale compatibile contribuisce ad evitare possibll effetti negativi sulambiente &
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta fay ra. Lo smaltimento abusivo odotio da parte del detentore comporta lapplicazione delle sanzioni
previste dalla normativa vigente.
INFORMATION FOR USERS: in complance with Directives 2002/95/EC, 2002/96/EC and 2003/108/EC concerning the reductions in use of hazardous substances in electrical &
applianc g, indicates that the product must be collected pﬁratc\y from other waste at the end of
i Ife cycle Sepa by the manufact.
f the appliance that has reached the Proper separate collection for
g treatment and disposal aids in avoiding possiol on the enviroment and health, and favours re-use and/or
Abusive disposal of the product by the holder wil result in the applications of administrative sanctions as set forth be current standards.
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Downlight

-
\
Protection Class Isolated Class
Volt Apertura Watt Lumen Lumen Colore Forma Codice
Hertz sorgente  apparecchio Luce (K)
voltage hertz power lumen source lumen output colour temp. Shape product code
3000K Tonda/Round ZNR-32200
220-240VAC 50/60Hz 105° 32w 4200 3500 4000K
6500K Quadr./Square ZNS-32200

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa di classe di efficienza energetica E.

These products contains a light source of energy efficiency class E.

ZENO
CENTURY.



Downlight

Dimensioni/size

32W
Round

32W
Square

q D
¢
40 I

722! i

2200mm 1-18mm 550 g

220

40
722! i

200x200mm 1-18mm

640 g

Descrizione/ Features

IT - Pannello a incasso LED di facile installazione grazie alle pratiche clip a molla - Colore
luce selezionabile tramite switch per soddisfare ogni esigenza - Flusso luminoso uniforme
GB - Recessed LED panel for easy installation thanks to practical spring clips - Light
temperatura selectable via switch to meet every need - Uniform luminous flux FR - Panneau
LED encastré pour une installation facile gréace aux pinces a ressort pratiques - Couleur de
lumiére sélectionnable via un interrupteur pour répondre a tous les besoins - Flux
lumineux uniforme DE - Einbauféhiges LED-Panel fur einfache Montage dank praktischer
Federklemmen - Lichtfarbe per Schalter wéahlbar fur jeden Bedarf - GleichmaBiger
Lichtstrom ES - Panel LED empotrado para una facil instalacion gracias a los practicos clips
de resorte - Color de luz seleccionable mediante interruptor para satisfacer cada
necesidad - Flujo luminoso uniforme

Selezione colore luce/ Light temperature selection

Selezionare il colore luce desiderato

tramite 'apposito selettore:
WW 1 WW (warm white) - luce calda 3000K

NW (neutral white) - luce naturale 4000K
. CW CW (cold white) - luce fredda 6500K
NW Select desired color temperature via switch:
| WW (warm white) 3000K

NW (neutral white) 4000K
CW (cold white) 6500K




